



**FERIA DE ZARAGOZA**

**ANUNCIO RECTIFICATIVO DEL ANUNCIO DE LICITACIÓN DEL SUMINISTRO  
E INSTALACIÓN DE MOQUETA EN ZONAS COMUNES DE FERIA DE  
ZARAGOZA Y, ADICIONALMENTE, EN OTROS ESPACIOS O RECINTOS QUE  
FERIA DE ZARAGOZA PRECISE DURANTE 2017 Y 2018.**

**(EXPTE. N°177/2016)**

Por medio del presente se comunica el siguiente error advertido en la licitación descrita en el encabezamiento:

Donde dice:

**8º.- Apertura de Ofertas:**

.- **Sobre nº 2:** jueves 17 de **octubre** de 2016 a las 13,20 horas en la Sede de Feria.

.- **Sobre nº 3:** Se publicará en el perfil del contratante de la página web de Feria de Zaragoza ([http://www.feriazaragoza.es/Licitaciones\\_en\\_Curso.aspx](http://www.feriazaragoza.es/Licitaciones_en_Curso.aspx)).

Debe decir:

**8º.- Apertura de Ofertas:**

.- **Sobre nº 2:** jueves 17 de **NOVIEMBRE** de 2016 a las 13,20 horas en la Sede de Feria.

.- **Sobre nº 3:** Se publicará en el perfil del contratante de la página web de Feria de Zaragoza ([http://www.feriazaragoza.es/Licitaciones\\_en\\_Curso.aspx](http://www.feriazaragoza.es/Licitaciones_en_Curso.aspx)).

En Zaragoza a 13 de octubre de 2016

Fdo: Fco. Javier Yagüe Pascual  
Director de Compras